

斐濟逸仙小學展演僑委會文化教師豐碩教學成果

斐濟蘇瓦市逸仙小學在6日舉辦僑委會海外文化教師黃俊芳教學成果發表會，學子們翩然起舞，贏得在場上千觀眾的讚嘆。

逸仙小學在晚會上向師生及家長介紹黃俊芳豐富的海內外教學經歷，盛讚他的專業能力及敬業態度，並感謝僑委會多年來對斐濟逸仙小學的重視及支持。

晚會在駐斐濟代表邱太欽致詞後展開，舞蹈曲目包括「羅漢戲獅」、「鳳陽花鼓」、「歡樂小郵差」、「迎春花」、「拉手」、「刀棍會」、「蜜蜂與蜘蛛」、「賞花撲蝶」、「三隻小豬」、「嘉賓宴舞」、「霓裳羽衣舞」及「手巾舞」，歷時90分鐘，分由8個年級學生擔綱演出，觀眾對每項表演都報以熱烈掌聲。

邱太欽致詞表示，多元文化成就斐濟之美，而斐濟逸仙學校致力傳承中華文化，確實為當地文化注入新元素；為此，僑委會每年都遴派優秀文化教師前來逸仙學校短期教學。邱太欽並感謝黃俊芳百忙之中前來支援海外僑社文化傳承，也感謝斐濟華人教育協會及逸仙學校的接待及支持。

斐濟逸仙學校創立於1936年，原名中華學校，1976年改名逸仙學校，1986年增設中學部，其後再設幼稚園。該校採用斐濟標準課程，但特設華語文課程；中小學部學生共約1,200人，其中，華裔學生約4百人。